

# 牛啊!开着空调,躺在公车里挂水

市民上网曝光这一幕;经查用车的是驾驶员,已主动检讨、承担费用并道歉

12月27日下午1点多,网民“天鹅湖”带着孩子去南京市第一医院挂水。从儿童输液室出来时,看到这样一幕:一辆苏A00490黑色丰田皇冠轿车停在门外,车门外竖着一根杆子,挂着输液药瓶——原来,车里的人正在“享受着空调”输液。

“天鹅湖”感慨:他们的孩子只能挤在输液室输液,而公车里这位不知道是什么人物的孩子,却可以烧着公家的油享受空调。“天鹅湖”用手机拍下相片,发在网上,立即引发热议。

## 躺在公车里,开着空调挂水

前天下午,一篇名为《谁说中国油贵?在第一医院看到的官车!》的帖子被发在西祠网上。发帖人“天鹅湖”称,孩子最近发烧去第一医院挂水,到处都挤满了人,好多家长都举着吊瓶,让孩子坐着。他们挂完出来路过停车场,发现一辆“很牛的车”:挂着输液瓶的杆子竖在车旁,车里不知道是什么人在躺着挂水。

“天鹅湖”不禁感慨:他们只能挤在输液室,而车里这位不仅不用挤,还可以“享受着温暖的空调”。1瓶水吊完怎么也要半个小时到一个小时,不知道这样要烧掉多少油。在帖子最后,“天鹅湖”说:“哥,你烧的不只是油,也



就是这辆车被网民拍照上网。(来自网络)

是咱们的血汗。”帖子附有一张相片:这是一辆黑色丰田皇冠轿车,车牌号为苏A00490。

帖子发布后,很快引发大量点击及跟帖,到昨天上午跟帖已达上百。大多网民一致声讨这种“公车私用”的现象。不过,也有网民质疑,“楼主说的‘躺在车里享受着温暖的空调’,怎么没看见车屁股冒白烟呢?一点常识都没有。”在一片声讨声中,也有网民指出,从车牌看,这辆车属于省级机关的,但未必是省委省政府的“官车”,称公务车更为妥当。

## 网上猜测“可能是领导司机”

昨天中午,记者联系到发帖人“天鹅湖”,对方对自己这篇帖子引发的反响有些始料未及。

“天鹅湖”说,照片是27日下午1点多钟,在第一医院儿童输液室门口的停车场拍的,当时两个农民工也抱着小孩在停车场挂水。

儿童输液室里面全是人,特别是一些很小的孩子还在不停地哭,因为开着空调,所以空气很不好。可外面又冷,家长们没办法,只能在房间里陪着孩子。由于人多,很多家长都没地方坐。可能是这位车主也觉得输液室里空气不好,人多又吵,就把孩子抱到车里来吊水了。当时右后窗开着,吊水杆子竖在一旁,车尾还冒着白气。隔着车窗玻璃,他只能看见后排躺着一个人,前面驾驶室有一个人,但是长相看不清。“天鹅湖”随手拍了一张,回家后发到了网上。

“估计也不是什么大领导,可

能也就是一个领导司机,私自开车出来给自己的孩子挂水。心情可以理解,不过就连一个小小的司机都能开公车来私用,还这样打空调,实在无语。”对跟帖中一些质疑的声音,“天鹅湖”表示,“我是用手机偷拍的,冒出来的尾气也没拍到。”昨天下午1点多,记者来到第一医院儿童输液室。输液室门前停车场停放着几十辆轿车,但“天鹅湖”所拍的皇冠车并不在其中。在儿童输液室,确如“天鹅湖”所描述的那样:空调开得热烘烘的,有点闷,孩子的哭声吵成一片。座位上坐满了输液的孩子和家长,有的家长没座位,只好站在孩子身边。

## 没错,挂水的是司机的孩子

据调查,苏A00490轿车属于江苏省经济和信息化委员会。

昨天下午,记者来到该单位相关部门办公室。“这车确实是我们的单位的。”对方称,这辆车是配给一位领导使用的,驾驶员是30多岁的任某。

这位负责人带记者来到车队办公室,找到车队队长。“这事我们昨天下午就知道了。”队长称,27日下午,驾驶员任某的女儿发高烧,他开着这辆车去医院挂的水。“我已经向分管领导汇报了这件事,下午一点半才开过会,专门处理这件事。”

分管车队的是财务行政处。该部门一位姓张的处长告诉记者,他前一天下午就接到车队队长的汇

报了,并且也已向上级领导作了汇报,但中午他才在网上看到帖子。“公车私用肯定是不对的,不管是出于什么理由。”他拿起两张红格信纸递给记者,“驾驶员已经作了情况说明,写了检讨。”

## 司机承担费用并道歉

驾驶员任某随后被喊到办公室。“这事我做错了,我已经在会上向车队作了检讨,下次绝不会再发生。”任某说,27日上午领导开会用车,下午还要出差。他中午回家时,妻子告诉他,6岁的女儿发烧到了39.6摄氏度。

“我就急了,怕下午出差来不及,就开车带孩子去了医院。一检查,是肺炎。”任某称,11点半取完药,12点开始挂水。儿童输液室人多,他和孩子都没有座位。挂了一会,孩子撑不住了,他们就到车上继续挂水。

“那天南京温度到了零下。我只开了10分钟左右的空调,给车子预热。因为孩子是肺炎,老开空调会喘不过来气。但不管怎么样,我用了公家的车子,这本身就不对。”29日下午,他得知被拍照上网,知道了事情的严重性,就找到领导承认错误。

任某在检讨中称,他用公车给孩子看病,犯了不该犯的错误,性质严重,深刻检讨,并在全车队会议上作出检讨。同时支付使用车辆的费用,并“向单位道歉,向关心此事的网民朋友道歉”。

快报记者 常毅

## 全国最大母婴童主题 MALL 孩子王元旦正式开业

元旦,五星控股旗下的孩子王首家旗舰店在河西万达广场正式开业,据了解,这是目前国内营业面积最大、商品最多、专业经营母婴童用品的主题购物广场之一。

孩子王河西万达店营业面积达6000多平方米,530多个商品小类,单品数量达2万件,涵盖了玩具、用品、服饰家纺、食品、日常居家必备品,还有妈妈专区、礼品专区等,并拥有南京最齐全的儿童进口食品,独家引进了有机食品,有机棉服饰、新奇特玩具及德国、日本、澳大利亚、韩国等国际知名用品品牌。集准妈妈及0-12岁孩子的衣、食、行、玩、教、乐等各种成长所需。

## 南京商厦岁末重磅促销今夜粉墨登场

声势浩大的南京商厦场庆促销受到了广大会员的热情关注,连日来引发的销售轰动效应无不印证着商厦在会员心中毋庸置疑的超强号召力。据营销部负责人表示,这得益于三年来会员+品牌战略的成功运营,使得会员卡功能不断完善,企业形象日益提升,会员满意度不断提高。

今天是2009年度会员积分返利活动的最后一天,为了让会员们

## 最低价格最多实惠最炫礼品

—石林家乐家启动2010贺年惠

石林集团联动2000万现金200万年货大派送

据悉,石林集团在元旦3天规划了2000万的现金补贴计划,2个商场的家具、建材和灯饰全场返现金,其中家具产品应对行业竞争,推出了“2000返1200”突破常规、全市力度最大的优惠规则。于此同时,石林集团拉出位于海福巷的石林百货广场,拿出200万年货卡派送,元旦期间,在卡子门石林家乐家和光华门石林购买建材和灯饰,在承诺“全市最低价、价高双倍退差”的基础上还可以获得额外的年货派送。

2000家工厂联合 赠品、抢购

据悉,孩子王河西万达店自12月18日试营业以来,受到了南京妈妈们的热烈欢迎和普遍赞誉。孩子王负责人透露,元旦期间,河西万达店将正式开业,届时,孩子王将有更大的让利活动,服饰、家纺满50送60优惠券,食品、用品全场9.5折,玩具、礼品满200送50优惠券,同时,门店还有丰富多彩的亲子活动、DIY手工、天线宝宝、星猫动漫等卡通人偶全天候陪伴孩子,这里将是充满爱与欢乐的世界。

孩子王总经理徐伟宏在业内创新性地提出了“零售顾客关系”的营销概念,即倡导门店+网购+直购手册三位一体加社区经营的

## 信息快递

“3+1”行销模式。  
据徐伟宏介绍,顾

客基数向来是零售企业安身立命之本,孩子王将真正从顾客需求出发,通过进社区与顾客面对面、亲子活动、顾客座谈会、免费专家咨询等形式多样的线下活动,拉近、维系与顾客的关系,并在门店专门设立了互动活动区域,重拳推出了育婴顾问,客观公正为消费者提供合理的采购建议,辅导妈妈科学育儿。除此之外,还在业内首创了妈妈后援团送货队伍,打造了全国最大的在线育儿交流平台——妈咪妈咪 home。

迪芬8.3折,埃迪蒙托满200减100,宝庆、明牌、老庙等品牌千足金饰品每克劲减20元,三星、诺基亚手机最高直降500元,欧莱雅8.9折+多重礼品。

元旦期间,南京商厦在延续场庆火爆促销的基础上,1月1日至3日凭会员卡当天消费满1千元凭发票送赵传演唱会门票一张。先到先得,每天限前130名。地点:二楼服务台。(每卡限赠一张)



总监胡海洪说。笔者了解到,本次的礼品品种繁多,但都以居家实用为主,有毛巾、电饭煲、电水壶、床上四件套、丝绒被等。

同时,在各大商家送礼的基础上,石林集团又拿出200万现金来购买礼品。“我们希望消费者购物后还能再多享受一份实惠”石林的营销

## 五重大礼 开门见喜 月星家居元旦奏响新年狂想曲

2010年元旦,月星家居逸仙桥店和卡子门店将推出满2000送1080的超值优惠,还可仅花1元、2元、3元就可买到你心仪的商品。

### 满2000送1080 好商品1元起

元旦三天,月星家居逸仙桥店和卡子门店将联合推出购物满2000减1080的优惠活动,满2000送1080,满4000送2100。另外,实际消费满2000元的顾客再加1元就可换购“瑞格尔地毯”一个,满3000元再加2元就可换购“格调记忆枕”一个,满5000元再加3元就可换购“诺亚皮凳或按摩腰枕”一个,数量有限,换完为止。

### 元旦开“年惠”惊喜一个接一个

据了解,元旦期间,月星家居顾家工艺展位将举行“1元奏响2010”特惠促销活动。届时,消费者购买顾家工艺沙发满2009元只要再加1元即可获得价值280元的真皮皮凳。元旦开“年惠”惊喜一个接一个

据了解,元旦期间,月星家居顾家工艺展位将举行“1元奏响2010”特惠促销活动。其中,床+床头柜+书桌+衣柜+书柜全套原价19388元,元旦期间仅售7800元。另外还有多套家具低价销售,机会难得,不容错过。

### 顾家工艺“1元奏响2010”特惠促销

顾家工艺展位将举行“1元奏响2010”特惠促销活动。其中,床+床头柜+书桌+衣柜+书柜全套原价19388元,元旦期间仅售7800元。另外还有多套家具低价销售,机会难得,不容错过。

据了解,元旦期间,月星家居顾家工艺展位将举行“1元奏响2010”特惠促销活动。其中,床+床头柜+书桌+衣柜+书柜全套原价19388元,元旦期间仅售7800元。另外还有多套家具低价销售,机会难得,不容错过。

据了解,元旦期间,月星家居顾家工艺展位将举行“1元奏响201